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Συναντήσεις Αρχιεπισκόπου Αθηνών Ιερωνύμου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερώνυμο επισκέφθηκε σήμερα το μεσημέρι, 
αντιπροσωπεία του Ελληνοαμερικανικού Ορθόδοξου 
Φιλανθρωπικού Τάγματος του Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Γεωργίου του Τροπαιοφόρου. Το Τάγμα έχει την έδρα του στις 
Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής και τα μέλη του προέρχονται από 
διάφορες χώρες της Μέσης Ανατολής, τις Εκκλησίες της οποίας 
βοηθά και στηρίζει, ιδιαίτερα σε μία εποχή εξαιρετικά 
επικίνδυνη για τα ανθρώπινα δικαιώματα και για τις 
θρησκευτικές ελευθερίες.

Ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε τα μέλη της αντιπροσωπείας για την επίσκεψη, 
τους συνεχάρη για το έργο τους και τους υπογράμμισε ότι την ερχόμενη 
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Παρασκευή έχει προγραμματιστεί συνάντηση με Αρχιερείς της Εκκλησίας της 
Ελλάδος με κύριο θέμα τις πρόνοιες που θα αναληφθούν για την υποστήριξη και 
προστασία ιδιαίτερα των παιδιών στην πολύπαθη περιοχή.

Τα μέλη της αντιπροσωπείας παρασημοφόρησαν τον Μακαριώτατο σε ένδειξη 
ελάχιστης αναγνώρισης της μεγάλης προσφοράς του στις Εκκλησίες της Μέσης 
Ανατολής. Στη συνάντηση παρών ήταν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σαλώνων κ. 
Ιγνάτιος.

Αμέσως μετά, τον Μακαριώτατο επισκέφθηκε ο Υφυπουργός Εξωτερικών της 
Ινδονησίας κ. Anis Matta, ο οποίος πραγματοποιεί επίσημη επίσκεψη στην Ελλάδα. 
Ο κ. Matta εξέφρασε την μεγάλη του χαρά για την συνάντηση με τον Προκαθήμενο 
της Εκκλησίας της Ελλάδος και σημείωσε ότι μπορεί η χώρα του να είναι κατά 
πλειοψηφία μουσουλμανική στο θρήσκευμα, αλλά επιδίωξη της Κυβέρνησής της 
είναι να υπάρχει ειλικρινής διάλογος και συνεννόηση με όλες τις άλλες θρησκείες, 
που έχουν πιστούς στην Ινδονησία.

Τέλος, τον Μακαριώτατο επισκέφθηκε ο Υφυπουργός Πολιτισμού κ. Ιάσωνας 
Φωτήλας, ο οποίος, εκτός των άλλων, συνεχάρη τον Μακαριώτατο για την ηρεμία 
και για τη λογική, για την σοφία και για την σύνεση, την οποία έχει επιδείξει η 
Εκκλησία της Ελλάδος και ο ίδιος προσωπικά σε καίρια ζητήματα, αλλά και για 
την αγάπη και για το ενδιαφέρον του για τον Πολιτισμό.
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